
平成２３年度県政世論調査結果及び 

平成２３年度県政モニターアンケート結果概要 

 

Ⅰ 県政世論調査の結果概要 

 

１ 調査の概要 

（１）調 査 対 象 愛知県内に居住する２０歳以上の男女 ３，０００人 

（２）回 答 者 数 １，６７９人（回収率 ５６．０％） 

（３）調 査 時 期 平成２３年７月１日～７月２０日 

（４）調査テーマ 「これからの環境保全の方向性について」 

 

２ 調査結果の概要 

（１）良好な環境づくりのために取り組むべき課題 

 

   

            

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） 

無回答 
  

わからない 
  

特にない 

その他 
  

自動車や工場の排気ガスや騒音対策 

    

地球温暖化対策・低炭素社会づくり 
       

自然環境や生物多様性の保全 
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海や川の水質保全 
   

 

（２）課題を解決するための取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）環境保全のために心がけていること（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料２ 
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無回答

特にない

境に配慮した製品を選ぶ

境保全活動に参加する

電車やバスを利用する

近な自然に関心を持つ

やリサイクル製品を選ぶ

生活排水に気をつける

るなど節電に心がける

したり、過剰包装を断る

ごみの分別ごみの分別 

調理くずや油を排水と一緒に流さないことなど 

生活排水に気をつける 

買い物袋を持参したり、過剰包装を断る 

冷暖房を控えるなど節電に心がける 

省エネ家電・エコカーやリサイクル製品を選ぶ 

木を植えたりするなど、身近な自然に関心を持つ 

自動車に頼りすぎず電車やバスを利用する 

地域の清掃活動など環境保全活動に参加する 

エコラベルのついた環境に配慮した製品を選ぶ 

その他 

特にない 

無回答 

（％） 

（％） 

環境保全活動に取り組む県民・NPO や 

企業への支援 
     

環境に関する情報の提供・意識啓発 

環境保全に関する技術開発の支援 

条例や規則による規制の強化 

環境について学習する機会の提供 
 

わからない  

その他 

特にない 

無回答 
  



Ⅱ 県政モニターアンケートの結果概要 

 

１ 調査の概要 

（１）調査対象 県政モニター ４９６人（回収率 ９８．０％、４８６人） 
（２）調査期間 平成２３年９月１日～平成２３年９月２０日 
（３）調査テーマ 「これからの環境保全の方向性について」 
 

２ 調査結果の概要 

（１）最も関心のある環境問題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）環境に配慮への取組を効果的に浸透させる方策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）生物多様性保全に向けた取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

（４）経済活動と環境保全活動との関係 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）ＮＰＯによる環境保全活動の促進に向けた方策 
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